
ПРОТОКОЛ № 5 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «13» февраля 2025 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Снабстрой» (ОГРН 1187746803111, ИНН 

7720443584),  
2. Общество с ограниченной ответственностью ПСК «ИСКАР» (ОГРН 5077746990580, ИНН 

7723618881),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «ТехСпецСтрой» (ОГРН 1207700153583, ИНН 

7730257185),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСтройПрогресс» (ОГРН 1107746456278, ИНН 

7722719326),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «Технолог» (ОГРН 1137746831530, ИНН 

7721805886),  
6. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СТРОЙ-ГРУПП МСК» (ОГРН 

1197746431630, ИНН 7751165930),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Проект» (ОГРН 1117746868513, ИНН 

7715889408),  
8. Закрытое акционерное общество «МТРК» (ОГРН 1027739032243, ИНН 7706165423),  
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ОГРН 1141308000074, ИНН 1308084213) 



 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Снабстрой» (ОГРН 1187746803111, ИНН 

7720443584) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3832ОКВ2-1 от «28» января 2025 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено 
предписание № 3832ОК1-1 от 14.11.2024 года, выданное ему в срок до 14.01.2025 года, а именно 
предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: август 2024 года- 
октябрь 2024 года; предоставлена скан-копия Анкеты члена СРО для актуализации контактной 
информации.  

Не устранёнными остались следующие нарушения: 
- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 

специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками организации. Таким образом компания не подтвердила наличие в штате необходимого 
количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве 
СРО АСО ПОСО; 

- не предоставлены документы о проверке знаний требований охраны труда на одного специалиста из 
штата компании на основании требований Постановления № 2464. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
вынести предупреждение ООО «Снабстрой» об устранении выявленных нарушений в срок до «13» 
марта 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью ПСК «ИСКАР» (ОГРН 5077746990580, ИНН 

7723618881) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса 
объектов капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2242ОКВ7-1 от «27» января 2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
членом Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 2242ОКВ4 от 04.07.2024 года/ 
предупреждение № 2242ОКВ5 от 29.08.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО ПСК «ИСКАР» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
октябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО ПСК «ИСКАР» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежегодно до 30 числа первого месяца года, за 
который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО ПСК «ИСКАР» имеется факт 



неоднократной неуплаты членских взносов в течение 1 календарного года, а именно, нарушен срок 
оплаты, установленный в п.2.1 ст.7 Положения о членстве, на 2 и более месяца. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2023 года по октябрь 2024 года 
составляет 85 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в связи с неисполнением ранее вынесенного предписания/предупреждения, Протоколом Правления 
№ 161 от 17.10.2024 года в отношении ООО ПСК «ИСКАР» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства до 15.01.2025 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, в связи с чем 
Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
применить в отношении ООО ПСК «ИСКАР» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «20» февраля 2025 года, материалы в 
отношении ООО ПСК «ИСКАР» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ТехСпецСтрой» (ОГРН 1207700153583, ИНН 

7730257185) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3781ОКВ3-1 от «28» января 2025 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 3781ОК1-1 от 14.11.2024 года, выданное ему в срок до 14.01.2025 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не предоставлен оригинал Анкеты (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО) для 
актуализации контактной информации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о 
высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 
уведомления о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении 
независимой оценки квалификации; 

- не предоставлены копии документов на одного специалиста по охране труда (согласно 
Постановлению Правительства РФ №2464); 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: июнь 2024 года - 
октябрь 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
вынести предупреждение ООО «ТСС» об устранении выявленных нарушений в срок до «20» февраля 
2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 



 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСтройПрогресс» (ОГРН 1107746456278, 

ИНН 7722719326) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3264ОКВ1-1 от «28» января 2025 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 3264ОК2-1 от 14.11.2024 года, выданное ему в срок до 14.01.2025 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не предоставлен оригинал анкеты-заявления члена СРО; 
- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (сведения о Гольдштейне Я.И.): свидетельство о прохождении независимой оценке 
квалификации; 

- не предоставлены сведения в отношении одного специалиста, включенного в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что он является действующими сотрудником 
организации. Таким образом компания подтвердила наличие в штате необходимого количества 
специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО 
ПОСО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
вынести предупреждение ООО «ПромСтройПрогресс» об устранении выявленных нарушений в срок 
до «27» февраля 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Технолог» (ОГРН 1137746831530, ИНН 

7721805886) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель ООО «Технолог» Филиппов 

Виктор Евгеньевич – заместитель генерального директора по правовым и финансовым вопросам по 
доверенности № б/н от 21.02.2024 года; генеральный директор ООО «Вертикаль» Карташов Андрей 
Анатольевич; Председатель Контрольной комиссии Погодин Николай Владимирович; эксперт 
Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Данилов Владимир Андреевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2068ВП2 от «03» февраля 2025 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание № 
2068ВП1 от 19.12.2024 года, выданное ему в срок до 20.01.2025 года, а именно не предоставлены 
документы, подтверждающие восстановление поврежденной кабельной линии 10кВ в результате 
производства работ в охранной зоне по адресу: Московская область, Дмитровский городской округ, д. 
Бабаиха, вблизи д. Овсянниково. 

В рамках мероприятий по контролю за исполнением предписания, ООО «Технолог» был направлен 
запрос № 2068ВП2 от 20.01.2025 года о предоставлении документов, подтверждающих устранение 
выявленных нарушений, указанных в предписании. В ответ на запрос, от члена Ассоциации поступило 
письмо-пояснение (исх. № 88-25 от 17.01.2025 года), в котором ООО «Технолог» сообщает, что в рамках 
исполнения предписания № 2068ВП1 от 19.12.2024 года работы по восстановлению кабельных линий 
закончены. Документы, свидетельствующие об окончании работ, находятся на стадии 
оформления. Дополнительно, 20.01.2025 года, посредством электронной почты, представитель ООО 
«Технолог» заверил, что в срок не позднее 03.02.2025 года в адрес СРО АСО ПОСО будут предоставлены 
необходимые документы, подтверждающие исполнение предписания, в частности исполнительная 



документация, оформленная по результатам восстановительных работ. По состоянию на 03.02.2025 года, 
документы, подтверждающие устранение нарушений, указанных в предписании, членом Ассоциации не 
предоставлены. 

В ходе обсуждения эксперт Контрольной Комиссии Данилов В.А. сообщил, что 12.02.2025 года от 
ООО «Технолог» в адрес СРО АСО ПОСО поступило письмо исх. № 287-25, подтверждающее что все 
работы по восстановлению поврежденных кабельных линий ООО «Вертикаль» закончены и в настоящее 
время между ООО «Вертикаль» и ООО «Технолог» осуществляется процесс согласования и 
корректировки исполнительной документации. В связи с этим были предоставлены следующие 
документы: 

- письмо ООО «Вертикаль» в адрес ООО «Технолог» о завершении работ исх. № 70 от 29.01.2025 года; 
- письмо ООО «Технолог» в адрес ООО «Вертикаль» о предоставлении исполнительной документации 

исх. № 207-25 от 03.02.2025 года; 
- письмо ООО «Вертикаль» в адрес ООО «Технолог» исх. № 126 от 11.02.2025 года; 
- техническая документация по сдаче-приемке электромонтажных работ между ООО «Технолог» и 

ООО «Вертикаль». 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

предоставила слово представителю ООО «Технолог» Филиппову В.Е. который подтвердил, что работы 
по восстановлению поврежденных кабельных линий завершены, исполнительная документация передана 
на проверку. 

Далее в ходе заседания Дисциплинарной комиссии заслушали генерального директора ООО 
«Вертикаль» Карташова А.А., который сообщил, что работы по переустройству двух кабельных линий 
10кВ по адресу: Московская область, Дмитровский городской округ, д. Бабаиха, вблизи д. Овсянниково  
выполнены, но исполнительная документация, которая была предоставлена ООО «Технолог», не 
соответствует плану переустройства (восстановления) трассы, который был согласован между Заявителем 
и членом Ассоциации. В связи с чем ООО «Технолог» необходимо 
внести корректировки в исполнительную документацию и согласовать ее с ООО «Вертикаль». 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, учитывая вышеизложенное и 
то, что член Ассоциации приступил к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не смог устранить нарушения в полном объеме в установленный срок, а 
именно предоставить окончательно согласованную между ООО «Технолог» и ООО «Вертикаль» 
исполнительную документацию, оформленную по результатам произведенных ООО «Технолог» работ по 
восстановлению поврежденных кабельных линий, предложила на основании п. 3.4. Положения о системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам продлить срок 
устранения нарушений по предписанию № 2068ВП1 от 19.12.2024 до «28» февраля 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СТРОЙ-ГРУПП МСК» (ОГРН 

1197746431630, ИНН 7751165930) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4124ОКВ1 от «03» февраля 2025 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание № 
4124КП1 от 19.12.2024 года, выданное ему в срок до 20.01.2025 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: июнь 2024 года –
декабрь 2024 года. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СТРОЙ-ГРУПП МСК» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2024 года включительно. В соответствии со 
ст. 7 Положения о членстве ООО «СТРОЙ-ГРУПП МСК» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с июня 2024 года оплата 



членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СТРОЙ-ГРУПП МСК» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. В настоящее время задолженность 
по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2024 года по декабрь 2024 года составляет 58 
333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
вынести предупреждение ООО «СТРОЙ-ГРУПП МСК» об устранении выявленных нарушений в срок 
до «27» февраля 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Проект» (ОГРН 1117746868513, ИНН 

7715889408) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: генеральный директор ООО «Строй-

Проект» Митяев Андрей Аркадьевич; Председатель Контрольной комиссии Погодин Николай 
Владимирович; эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Матюхина Светлана Михайловна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет результата 
мониторинга за исполнением им принятых на себя обязательств в рамках договоров строительного 
подряда, заключенных с использованием конкурентных способов. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2326ОКВ4 от «30» января 2025 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что между министерством строительства 
Воронежской области  (далее – Заказчик) и Обществом с ограниченной ответственностью «Строй-
Проект» (далее – Подрядчик)  заключен государственный контракт № 01312000010240038930001 от 
05.06.2024 года (№ в ЕИС – 2366409523824000209) на выполнение подрядных работ для государственных 
нужд по корректировке проектной и рабочей документации, инженерных изысканий, выполнению работ 
по строительству, поставке оборудования объекта капитального строительства «Строительство 
подстанции скорой медицинской помощи в Центральном районе г. Воронеж с единой диспетчерской 
службой и гаражом» (далее – Контракт). Контракт заключен сторонами с использованием конкурентных 
способов определения поставщика в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 
44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных 
и муниципальных нужд». 

В соответствии с п.3.1 Контракта (в ред. Дополнительного соглашения № 2 от 11.12.2024 года) 
Подрядчик обязуется выполнить обязательства по Контракту с даты заключения настоящего Контракта 
по 29.05.2025 года. Согласно п.14.13 Контракта (в ред. Дополнительного соглашения № 2 от 11.12.2024 
года) Контракт вступает в силу со дня его заключения сторонами и действует по 31.12.2025 года, но не 
ранее полного исполнения сторонами своих обязательств по контракту.  

В соответствии с п. 2.1 Контракта общая сумма Контракта составляет 408 800 000,00 рублей и включает 
в себя: 

- стоимость работ по проектированию - 5 448 598, 84 руб.; 
- стоимость работ по строительству - 334 243 783,35 руб., в том числе стоимость поставки 

оборудования - 69 107 617,81 руб. 
В Единой информационной системе (ЕИС) в сфере закупок, в карточке Контракта № 

2366409523824000209 размещена информация по неустойкам (штрафам, пеням) в размере 4 359 569 
рублей 53 копейки, в соответствии со ст.11 Контракта: 

- претензия № 61/2-12/3075 от 13.09.2024 года на сумму 71 569,53 руб.; 
- претензия № 61/2-12/3262 от 30.09.2024 года на сумму 100 000,00 руб.; 
- претензия № 61/2-12/3527 от 17.10.2024 года на сумму 100 000,00 руб.; 
- претензия об устранении недостатков выполненных работ и уплате неустойки №61/2-12/3794 от 

05.11.2024 года на сумму 2 044 000,00 руб; 
- претензия об устранении недостатков и уплате неустойки №61/2-12/4632 от 24.12.2024 года на сумму 

2 044 000,00 руб. 



В рамках проведения контрольных мероприятий Подрядчику был направлен запрос № 2326ОКВ4 от 
23.01.2025 года о предоставлении копий документов: 

- подтверждающих полную уплату начисленных неустоек, либо копии отказов заказчика от претензий 
по неустойкам (штрафам, пеням); 

- подтверждающих устранение нарушений, недостатков и дефектов в выявленных работах в 
соответствии с предписаниями №8 от 04.10.2024 года, №9 от 22.11.2024 года, №12 от 10.12.2024 года. 

В нарушение положений статьи 9 ФЗ «О саморегулируемых организациях» и пункта 5.6.8 Положения 
о Контроле СРО АСО ПОСО, в установленный срок, вышеперечисленные документы в адрес 
Контрольной комиссии Ассоциации не поступили. 

Исходя из вышеизложенного, ООО «Строй-Проект» при исполнении государственного контракта № 
01312000010240038930001 от 05.06.2024 года на выполнение подрядных работ для государственных нужд 
по корректировке проектной и рабочей документации, инженерных изысканий, выполнению работ по 
строительству, поставке оборудования объекта капитального строительства «Строительство подстанции 
скорой медицинской помощи в Центральном районе г. Воронеж с единой диспетчерской службой и 
гаражом» допустило ненадлежащее исполнение условий Контракта в части исполнения 
обязательств, предусмотренных п.5.2.30 ст.5 Контракта, в связи с чем, Заказчиком направлены Претензии 
об устранении недостатков выполненных работ и уплате неустойки. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна 
Анатольевна предоставила слово генеральному директору Митяеву А.А, который согласился с 
нарушениями, указанными в Акте № 2 от 31.01.2025 года об устранении нарушений, недостатков и 
дефектов в выявленных работах в соответствии с предписаниями №8 от 04.10.2024 года, №9 от 22.11.2024 
года, №12 от 10.12.2024 года и сообщил, что ООО «Строй-Проект» готово устранять нарушения в полном 
объёме в указанные сроки. Митяев А.А. также прокомментировал, что причиной возникших нарушений 
послужило отклонение от проекта, так как работы ведутся по старой документации, поскольку Заказчик 
недолжным образом исполнял свою законную и договорную обязанность по оказанию содействия 
Подрядчику. В отношении начисленных неустоек (штрафов, пени) в размере 4 359 569 рублей 53 копейки 
по претензиям Заказчика Митяев А.А. выразил не согласие и пояснил, что компания их платить не 
намерена, потому что ждёт окончания работ по Контракту и зачёта сумм по претензиям в счёт 
выполненных работ. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам вынести предписание ООО «Строй-Проект» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «14» марта 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Закрытое акционерное общество «МТРК» (ОГРН 1027739032243, ИНН 7706165423) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2594ОКВ3-1 от «03» февраля 2025 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено 
предписание № 2594КП1-1 от 19.12.2024 года, выданное ему в срок до 20.01.2025 года, а именно 
представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период октябрь 2024 года - 
декабрь 2024 года. 

Не устраненными остались следующие нарушения: 
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО, действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 



вынести предупреждение ЗАО «МТРК» об устранении выявленных нарушений в срок до «27» февраля 
2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ОГРН 1141308000074, ИНН 

1308084213) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3119ОКВ3-1 от «28» января 2025 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено 
предписание № 3119ОК2-1 от 14.11.2024 года, выданное ему в срок до 14.01.2025 года, а именно 
предоставлены надлежащим образом заверенные документы на четырёх специалистов, которые 
необходимы для осуществления работ на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах. 

Не устраненными остались следующие нарушения: 
- не предоставлен оригинал Анкеты (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО) для 

актуализации контактной информации; 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о 
высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 
уведомления о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении 
независимой оценки квалификации; 

- не предоставлены документы о проверке знаний требований охраны труда на одного специалиста из 
штата компании на основании требований Постановления № 2464; 

- не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 
представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период: сентябрь 
2024 года - ноябрь 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от члена Ассоциации поступили 
платежные поручения об оплате членского взноса за период с сентября 2024 года по ноябрь 2024 года. 
Остальные нарушения, указанные в Акте проверки на момент проведения заседания остались не 
устраненными. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам вынести предупреждение 
ООО «ЛИДЕР» об устранении выявленных нарушений в срок до «13» марта 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 


